

# 劳动监察大队为民讨薪获赠锦旗

2020年12月29日上午,几名劳动者将一面绣有“匡扶正义 为民解忧”的锦旗送到人社局劳动监察大队,感谢人社局为他们讨回了拖欠已久的血汗钱。

“这笔工资拖欠了多年,我自己都觉得不可能要回来了,要是没有你们尽心尽责的帮助,我们的血汗钱就真的打水漂了,真是太感谢你们了”。劳动者代表杨某这样说道。

2017年7月13日杨某等12名职工到市劳动监察大队投诉某烧烤吧拖欠他们2017年5月至6月份期间工资,共计6万多元,且该单位已关门。接到投诉后,劳动监察大队立刻安排专人对该案件进行调查,对案情进行详细了解,由于一直无法联系相关经营者,劳动监察大队遂于2017年8月1日对该单位下

达《劳动保障监察举证通知书》,要求该单位在规定时间内对所欠工资情况履行举证责任,但该单位未按要求履行举证义务。根据《江苏省工资支付条例》的相关规定,大队故于2017年9月1日对该单位下达了《劳动保障监察限期改正指令书》,责令该单位在规定时间内支付拖欠的杨某等12名职工工资6万多元及加工人工工资50%的赔偿金,该单位仍未履行。因该单位违反了《劳动法》相关规定,大队又作出责令该单位立即支付12名劳动者工资并加工人工工资赔偿金的《劳动保障监察行政处理告知书》和《行政处理决定书》,但该单位仍未履行。2018年4月,劳动监察大队又向该单位下达《行政强制执行催告书》,该单位依旧未履行。2018年5月,劳动监

察大队向人民法院提出申请,要求强制执行,后经法院审理,裁定予以强制执行,但该单位经营者并没有可执行资产,后经过大队多次与法院奔走沟通协调,终于在2020年10月收到执行款。由于时间久大部分职工已更换了联系电话,市人社局劳动监察大队执法人员又通过多方查找联系,最终和杨某等职工取得联系,并发放了拖欠3年之久的工资及赔偿金,至此该欠薪案件得到圆满解决。

春节将至,针对欠薪举报案件,人社局劳动监察大队畅通了投诉渠道,强化了公共管理,加大清欠工作力度,降低劳动欠薪问题发生率,增强劳动者的获得感和幸福感。

王悦

## 抖音上看到侮辱内容 能否据此要求侵权人承担责任?

王某因在抖音上看到一段侮辱、辱骂自己及家人的视频,怀疑是与自己有过节的李某所发,遂将李某诉至法院要求赔偿,近日,市人民法院审结了该起名誉权纠纷。

据了解,李某与王某曾经系男女朋友关系,在相处过程中,因感情问题处理不当,友谊的小船说翻就翻。李某觉得造成如今不堪的局面都系王某责任,于是就在其抖音上发布了侮辱、辱骂王某及其家人的一段视频。王某知悉后,第一时间向110报警,民警反馈保留证据。半月后,两人在集镇上相遇,言语不和厮打起来,围观群众报警,两人才停止吵打,经公安机关调解,李某向王某道歉,王某赔偿李某医药费,李某删除手机抖音内辱骂王某的视频。

本以为此事就此了结,谁知李某竟然半夜跑到工地将王某的挖掘机挡风玻璃砸坏。经报警处理,李某赔偿了王某修车费。如此三番两次,以为两人矛盾终于可以一次性了结,结果王某又在朋友圈转发的抖音中看到了侮辱、辱骂自己及家人的视频,王某随即想到又是李某“捣鬼”,于是找到李某理论。李某则辩称相关的抖音侮辱视频已在派出所民警的见证下,予以删除,这次抖音视频内容并非自己所发。但王某始终认为李某已有过一次“前科”,这次肯定也是她所为。经协商无果后,王某将李某诉至法院要求其立即删除网上抖音侮辱内容,向王某赔礼道歉并赔偿精神损失费。

法院经审查认为,王某诉称某抖音号发布的内容系李某所为,仅是其个人猜测,缺乏其他证据相互印证,对于王某指控李某的侵权行为,证据不足,不予认可,于是判决驳回了王某的诉求。

吴未未



为进一步丰富校园文化,日前,冬季拔河比赛在市第二中学篮球场举行,全体师生共22支队伍展开精彩角逐,最终初一(10)班等5支队伍获得第一名。活动的举办不仅丰富了校园业余文化生活,更增强了团队凝聚力和向心力。

朱茜 摄影报道

## 长里岗村开展《民法典》普法宣传

为了做好《民法典》普及和宣传工作,近日,后白镇长里岗村开展《民法典》普法宣传。

讲座中,授课人通过生动的案例、精彩的PPT,用通俗易懂的语言,围绕《民法典》的相关内容进行讲解,让党员群众们了解《民法典》颁布的意义、

《民法典》的构成以及与自身息息相关的法律知识。各党员群众认真听讲,不时对自己心中的疑惑进行询问,现场学习气氛浓厚。活动现场还为每人发放了《宪法》手册以及《民法典》宣传日历。

赵杰

## 下蜀镇 开展农村不动产登记发证工作

近日,下蜀镇稳步开展农村房地一体不动产登记发证工作。

该镇按照“成熟一个开展一个”的原则,从符合登记发证条件的新村村开始,以自然村为单位按序排出计划,并通知各村群众,按照登记要求提供相应材料,同时进行面积确认。下蜀国土部门、市不动产登记中心、确权登记科

以及相关行政村,安排专人,各司其责,从收集资料、资料审核、答疑解惑等环节全程做好服务。针对群众提出的各种问题,能现场回答的根据政策规定现场回答,暂时不能确定的问题做好记录,及时汇总上报。

截至目前,该镇已收集符合登记发证条件资料250余户。姚绍明

## 宝华镇 为新兵家庭悬挂“光荣牌”

日前,宝华镇按照“不漏一人、不落一户”的原则,统一为2020年入伍新兵家庭悬挂光荣牌。

据了解,去年征兵工作开展以来,宝华镇早准备、早部署,通过召开全镇征兵工作动员会、进学校社区宣讲、悬挂宣传横幅、张贴征兵宣传公告、发放宣传资料等形式,共有40多位适龄青年报名应征,经过初检、复检、政审

和役前训练考核等方面的层层把关和严格挑选,最终有8名优秀青年光荣入伍。

“暖心光荣牌,浓浓拥军情”,军属们纷纷表示,十分感谢党和政府的关怀,为自家孩子的军人身份感到骄傲,同时将鼓励孩子在部队要努力学习业务知识,苦练军事技能,提升自己的综合素质,用实际行动报效国家。宝宣

## 执勤途中遭遇火情 执法人员变身卫士

14日中午11点40分,华阳街道综合行政执法局三名执法队员在巡查河东路时,突然发现句容河风光带浓烟弥漫,他们立即赶赴起烟点。现场浓烟滚滚,火苗窜动,由于起火点周边都是干枯树枝,如果不及时控制,火势极有可能向周边扩散,后果不堪设想。

情急之下,执法队员们分头行动,一边组织扑火,一边请求其他队员支援。一名执法队员立即从执法车上拿出配备的灭火器进行灭火,另两名队员就地取

水,并用较粗大的树枝当灭火棍,拼命地拍打着明火点。经过近10分钟的紧急处置,火势被控制。为确保现场不会再次自燃,执法队员仔细检查及阻断枯草易燃分界带,消除了可能存在的隐患。

随后,执法队员又继续进行执勤,并对着火处周边进行了排查。为避免类似事件发生,华阳街道综合行政执法局提醒广大人民群众,近期天气干燥极易引发火灾,请注意用火安全。

唐滨 周荣

